Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue

Il Sindaco F.to Giampiero Bressanelli Il Segretario Comunale F.to Dott. Paolo Scelli

COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO CONSILIARI

(Art. 125, D.Lgs. 18.8.2000, n. 267)

Si dà atto che del presente verbale viene data comunicazione oggi 12/02/2020 giorno di pubblicazione ai capigruppo consiliari ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Il Segretario Comunale F.to Dott. Paolo Scelli

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

(Art. 124, D.ls. 18.8.2000, n. 267) (Art. 32, c. 1, della legge 18.06.2009, n. 69)

Si certifica, che copia del presente verbale viene pubblicata all'albo pretorio online sul sito <u>www.comune.sellero.bs.it</u> in data odierna ove rimarrà esposta per quindici giorni consecutivi dal 12/02/2020 al 27/02/2020.

Sellero, 12/02/2020

Il Segretario Comunale F.to Dott. Paolo Scelli

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

(art. 134, comma 3 D.Lgs 267/2000 - Testo Unico degli Enti Locali)

Si certifica che la suestesa deliberazione:

- x è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell'articolo 134, comma 4, D.Lgs.267/2000
- □ è divenuta esecutiva ai sensi dell'articolo 134, comma 3, del D.Lgs. 267/2000, (decorsi 10 giorni dall'ultimo di pubblicazione).

Il Segretario Comunale F.to Dott. Paolo Scelli

Copia per albo.

Sellero, 12/02/2020

Il Segretario Comunale Dott. Paolo Scelli



Comune di Sellero

Provincia di Brescia

Piazza Donatori di Sangue, n. 1 – 25050 Sellero (Bs)

COPIA

DELIBERAZIONE N. 8 in data 05/02/2020

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE CONSILIARE

DENOMINATA "EDILIZIA" - MANDATO AMMINISTRATIVO

2019/2024.

L'anno duemilaventi, addì cinque del mese di Febbraio, alle ore 18:30, si è riunita la Giunta Comunale.

Eseguito l'appello risultano:

Nominativo Funzione

BRESSANELLI GIAMPIERO SINDACO Presente
POGNA MIRKO VICESINDACO Presente

CERESETTI MARIA ANGELA ASSESSORE ESTERNO Presente

Assiste alla seduta Il Segretario Comunale Dott. Paolo Scelli.

Il Sindaco Giampiero Bressanelli, assume la presidenza e riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.

Oggetto: NOMINA COMPONENTI COMMISSIONE CONSILIARE

DENOMINATA "EDILIZIA" - MANDATO AMMINISTRATIVO

2019/2024.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 23 del 27/09/2019 con la quale è stato approvato il regolamento comunale per il funzionamento delle commissioni consiliari;

Visto l'articolo 1, comma 2 del sopracitato regolamento in cui vengono individuate dal Consiglio comunale le commissioni consiliari permanenti fra cui la COMMISSIONE EDILIZIA così composta:

- n. 2 rappresentanti maggioranza consiliare;
- n. 1 rappresentante minoranza consiliare;

Richiamato l'articolo 1, comma 3 del regolamento approvato che testualmente recita: "La nomina dei componenti delle Commissioni spetta alla Giunta su proposta dei Capigruppo consiliari. I Sindaci, sono membri di diritto, in aggiunta alle composizioni di cui al precedente periodo.";

Ravvisata la necessità di procedere alla nuova nomina della commissione, a seguito della tornata elettorale del 26.05.2019;

Considerato che il capogruppo consiliare di Maggioranza Bressanelli Giovanni Luigi con nota del 29/01/2020 prot. 391 ha proposto i nominativi dei componenti della commissione "EDILIZIA";

Considerato che il capogruppo consiliare di Minoranza Peluchetti Mattia con nota del 20/01/2020 prot. 252 ha proposto il nominativo del componente della commissione "EDILIZIA";

Visto il parere favorevole espresso ai sensi dell'art. 49, comma 2, del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica;

CON VOTI unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

- 1. DI NOMINARE quali membri della commissione "EDILIZIA", i seguenti componenti:
- > per la Maggioranza consiliare:
 - Sig. Gianluca Bressanelli, nato a Sellero (Bs), l'01/11/1966 e residente in Via Sauriti n. 3, 25050 Sellero (Bs);
 - Sig. Alberto Gazzoli, nato a Breno (Bs), il 27/07/1976 e residente in Via Zocca n. 2, 25050
 Sellero (Bs)
- > per la Minoranza consiliare:
 - Sig. Manuel Pessarossi, nato a Breno (BS) il 03/07/1983 e residente in Via Nazionale n. 39, 25050, Sellero (BS);

- 2. DI DARE ATTO del parere espresso in premessa ai sensi dell'art. 49, Comma 2, del D.Lgs. 18 agosto $2000\ n.\ 267.$
- 3. DI DICHIARARE la presente con separata unanime votazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;